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Reihtet! 3$tván gróf 
kajsotí megbízatást kormányalakításra. 

Egységes feormáayzópárt létrehozásával 
akarja likvidálni a válságot.

Revízió aiá veszik a békeszerződéseké
Gurson lord és Kitti poli­
tikájának érvényesülés®.

Budapest, jul. 8.
Gróf Bethlen István szerdán 

megkapta megbízatását a kor­
mányzótól az uj kormány meg­
alakítására. Bethlen István gróf 
az egységes kormányzópárt 
megteremtése utján akarja lik­
vidálni a válságot. A pártkö­
rökben szerdán esie 7 óra 
tájban terjedt el a dezignálás 
híre. A hir nem kellett meg­
lepetést.

Gróf Bethlen István ma dél­
előtt hosszabb kihallgatáson 
jelent meg a kormányzónál.

Ugyancsak ma délelőtt hosz- 
szabban tárgyalt Bleyer Jakab­
bal a nemzetiségi kérdésről.

Budapest, jul. 8.
Gróf Bethlen István dezig- 

nált miniszterelnök csütörtökön 
este látogatást tett a keresz­
tény párt körhelyiségében, a 
hol tárgyalt Haller Istvánnal, 
Prohászka Ottokárra*, Vass 
Józseffel, Ben czky Ödönnel, 
Szmrecsányi Györgygyel és 
még néhány politikussal.

Gróf Beth’en István külön­
ben csütörtökön délelőtt is 
folytatta tárgyalásait. A pártok 
az ő törekvéseit vegyes érzel­
mekkel fogadják. A kisgazda­
párt nem zárkózik el az egy­
séges párt megalakításának 
gondolatától. Úgy gondolja, 
hogy az egységes párt magva 
a kisgazda párt maradna, ehez 
csatlakoznának a más pártok­
hoz tartozó képviselők. Cí­
mébe felvenné a polgári jel­
zőt, vagy pedig a keresztény 
nemzeti kisgazda és földmives- 
párt név alatt egyesülnének.

A keresztény nemzeti egye­
sülés pártjában sokkal pesszi- 
misztikiisabban ítélik meg gróf 
Bethlen Istvánnak az egységes 
párt megalakítására irányuló 
törekvését, amelyet a keresz­
tény egyesülés ellen irányuló 
kísérletnek tekintenek.

A kormányzó ma fogadta 
nagyatádi Szabó Istvánt, akit 

tegnap* audienciáé felszólí­

tott, hogy a földbirtok reform 
tekintetében elfoglalt álláspont­
ját írásban terjessze elő. Ugyan­
csak a földbirtok reform kér­
désében audiencián jelent meg 
Rubinek Gvula is.

A nemzetgyűlés egyik teen­
dője a földbirtokreform lesz, 
másfelől azt tartják, hogy első 
sorban a választójog revíziója 
kerül napirendre.

A kisgazda-párt egyik te­
kintélyes vezető embere, gróf 
Bethlen István missziójáról igy 
nyilatkozott;

— Ml készséggel támogatjuk 
gróf Bethlen István kizaemé- 
nyezését. A siker rajtunk nem 
mu'ik, A kijelölt miniszterelnök­
nek kormányzati irányát agrár 
alapra kell állítania. — Pártunk 
programja Jegyen törekvéseinek 
alapja. A tegnapi határozat nem 
zárja ki az egységes kormányzó 
pírt kialakulását, mert a felszó­
lalók nagy része hajlott e meg­
oldás feíé. Az agrár párt nem 
zárkózik el attól, hogy program­
ja szélesebb körben érvényesül­
jön és miután egyik pártnak 
s ncs abszolút többsége, leg he­
lyesebb volna megteremteni a 
p-rtok kormányzati egységét.
A keresztény nemzeti egye­

sülés pártjának egyik vezető 
politikusa arra a kérdésre, 
hogy a pártnak mi a felfogása 
gróf Bethlen István vállalko­
zásáról, a következőket mondta:

A keresztény nemzeti egyesü­
lés pártja csak azért, hogy a 
kormányzásban részt vegyen, 
nem hajlandó áldozatot hozni. 
A párt elveiből nem enged mi­
niszteri tárcák kedvéért. Ha a 
dezignált miniszterelnök ráhe­
lyezkedik arra az alapra, amely 
pártunk programmjának meg- 
telel, t. i. hogy az uj Magyar- 
orstagot be kell rendezni szoci­
ális törvények segítségével és 
gyorsan meg kell nyugtatni és 
Kielégíteni a torrongó kedélyeket 
és ha az uj kormány szeméiyi 
összetétele is azt bizonyltja, 
hogy megszűnt az a törekvés, 
hogy hatalmukat vesztett poli­
tikai irányzatok megmaradt em­
berei gondolkozásukat újra bele 
akarják vinni a magyar politi­
kába, — akkor vállalkozásának 
komoly kilátásai lehetnek.

Páris, julius 8. A spaai ta­
nácskozással kapcsolatban az 
Epoch a következőket írja: 
Azok a megbeszélések, ame­
lyek most Spaaban a szövet­
ségesek és a német megbí­
zottak között folynak döntő 
jelentőségnek Európára. Ennek 
a tanácskozásnak a lényege 
nem az, amit a hivatalos je­
lentések mondanak, hanem egé­
szen más fordulatot jelent. Azt 
jelenti, hogy Clemenceau gon­
dolata : szláv barrikád Német­
ország ellen, megbukott. A 
spaai tanácskozás az első ál­
lomása a Versailles! béke re­
MMBBadBBiaBSS «5212 o 53S »«?=== 1 =SS3 «

A lengyelek sikerek
Bécs, julius 8. A lengyel 

harctéri helyzetről a követke­
zőket jelentik: Az orosz had­
sereg Brusszilov vezetésével 
újabb erős támadást kezdett a 
lengyelek ellen. Ez a támadás 
azonban a Berezina vonalán 
megállóit. A lengyel hadsereget 
sikerült teljesen újjá szervezni 
és most már nemcsak arra 
alkalmas, hogy a vörösek tá­
madását feltartóztassa, hanem 
arra is, hogy támadó hadmű­
veleteket kezdeményezzen. Az 
orosz támadás különben támo­
gatása akar lenni Krassin tár­
gyalásainak, amelyeket London­
ban kezdett. Remélhető, hogy 
Spaaban sikerül a keletsziléziai 
és a danzlgi kérdésekben meg­
állapodásokat létrehozni, hogy 
a lengyel hadsereg még s'ke- 
resebben veheti fel a küzdelmet 
a bolsevik! hadsereg ellen.

A nemzetközi 
8Bida>öHi érintkezés 

helyreéllltása.
Páris, julius 8. Szalai Gábor 

báró posta és távirdaigazgató, 
Aigner Dezső műszaki tanácsos, 
Érti Ernő máv. főfelügyelő és a 
külügyminisztérium képviseleté­
ben Walter Ernő tanácsos Pa­
risba érkeztek, hogy a julius 
7-én kezdődött nemzetközi köz­
lekedésügyi értekezleten részt 

I YOHyepek.Az értekezlet a nem­

víziójának, amelyet a többi 
béke revíziója f g követni. A 
mostani megállapodások már 
a Clemenceau—Wilson—Tar- 
dieauz béke felbomlását je­
lentik. Az a politika, amelyet 
Curson lord és Niti kezde­
ményeztek, most kezd győze­
delmeskedni. Anglia berlinij 
nagykövete átnyújtotta meg­
bízó levelét Eben elnök ek^ 
már az angol-német együtt­
működésről beszélt és han­
goztatta válaszában, hogy a 
kölcsönös bizalmatlanságnak 
meg kell szűnnie.

zetközi gazdasági érintkezés 
előmozdítása érdekében a posta, 
távíró, telef n forgalom helyréi 
állításról tárgyalt.
Ai osi»r*”f*?k

a h jkott ellen«
Bécs, julius 8. Az uj kor­

mány cl-őt nác kozásán meg’ 
beszélő ik folytak a Magyar­
ország elleni bojkot rói. Az élel­
mezési .11 mtkkár beszámolt 
arról, hogy miiyen súlyos vál­
ságba került Bécs élelmezése, 
A salzburgiak blokádot akar­
nak elrendelni Bécs ellen, ha 
a magyar ellenes bojkottot to­
vább támogatják. Különösen 
bajor politikusok támogatják 
ezt a mozgalmat. Az osztrák 
kancellár újabb lépést akar 
tenni Amsterdamban a bojkott 
megszüntetése végett. A vas­
úti államtitkárt utasította a mi­
nisztertanács, hogy erélyesen 
vessen véget annak, hogy a 
vasutasok egy része akaiatát 
fölébe helyezze az államnak.

A népbiztosok pőre.
Budapest, julius 8. A n pbixtosok 

pőrének tárgyalása ma délelőtt szíj, 
net It, mert a törvényszék tagjai és 
az ügyvédek testületileg jelentek meg 
Szántó Aladár 1 tviin a'r. ügyvéd 
temetésén, aki az eg) ik vádlottnak, 
Vántus Károlynak volt a védője és 
a tárgya: ás második napjára virradó 
éjszakán szivszélhüdés köveikzt ébert 
meghat. Holnap folytatják a bünpöf 
tárgyalását, befejezik Bokányi Dezső 
kihaUgatwát*
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Öernolák képviselő 
rágalmazója.
Mennyit kapott a zsidóktól t

Elitélte a törvényszék.
A debreceni törvényszék büntető te* 

nicsa Bényei Gyula elnöklete alatt érde­
kes bűnügyet tárgyalt tegnap. Még az 
oláh megszállás alatt történt, hogy Csóka 
Béla voh rendőrségi Írnok
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példátlanul álló SBélhAnwa* 
ság, a adta magit, hogy 
Debrecen keresatény tár­
sadalmit kompromittilja.

Összeköttetést keresett a debreceni isi- 
dósig főkorifeusaival s elmond a nekik, 
ho, y a rend >rségen titkos gyűléseket tar­
tanak a rendőrkapitányok,

és egyetemi tanárok. Ezen az 
értekezleten arról tanácskoznak, hogy a 
zsidó at kipusztitsák. Többször találko­
zott Csóka V.iss Gyula kereskedővel, aki 
kozveiite te a tárgyalásokat Freund Jenő 
d , ügyvéd és Berníeld Sámuel kereskedő 
kö ö.t. Elmondta Csó<a, hogy a titkos 
értencz eteknek ő a jegyzője, s Így 
módjában van a bizalmas megállapodá­
sodat köz Ini. Természetesen est ingyen 
nem vállalta, hanem pénzért.

Ä de reccni zsidóság vezetői azt mond­
ták Csókának, hogy szívesen adnak neki 
pénzt, ha apatokat ad át nekik.

Csóka errs hamis JegysQ- 
könyveket káasltett, amely­
ben az állott, hogy kiirtják 
* ssidókat. A Jegyzőköny­
vek ali tizenkét debreceni 
keresztény úriember nevét 
hamisította.

A többek között Bemolák Nándor dn 
egyetemi tanár országos képviselő nevét 
is. A jegyzőkönyvben Bernolák Nándorról 
különféle rágalmazó tényeket állított.

Esen hamis Iratukért Caó- 
kának a zsidók 2800 koro-
nit fizettek a annak alap­
ján as oláhoktól védelmet 
kértek a maguk asimira.

Az oláhok ezután számos debreceni 
keresztény úriembert, a többek között 
Bemolák Nándor drt üldözték. Mikor a 
rosszindulatú rágalmazások kiderű, tek 
Bernoiak képviselő feljelentést tett Csóka’ 
ellen, akit letartóztatlak Egy hónapig 
volt fogságban Csóka Béla, azután szí 
badlábra helyezték.

A tegnapi tárgyal son azzal védekezett 
a vádlott, hogy teltét azért követte el 
mert Így akart a zsidók kegyeibe befura­
kodni, nogy a keresztények elleni akna­
munkájukat megismerje.

A kihallgatott tanuk terhelócn vallottak 
Csóka dini. — A bíróság megállapította 
Csóka bűnösségét s exért csaLs, sikkasz­
tás és rágalmazás miatt 6 havi börtönre

Baróthy Zohán dr. kin Ügyész 
lyosbbltásért felebbezett. 7 su-

4 kommunista 
főkapitány vad alatt.

Budapest, julius 8. A királyi 
ügyészség elkészítette a vádira­
tot Jancsik Ferenci vaseizter- 
galyos és Szikra Gyula dr. 
munkásbiztositó hivatalnok bűn­
ügyében. Mindkét vádlottat több 
rendbeli bűncselekmény elköve­
tésével vádolja. Jancsik Ferenci, 
mint ismeretes budapesti főka­
pitány volt a proletárdiktatúra 
idejön.

Autóbaleset.
Budapest, juhus 8. Dr. Elek 

Sándor bankigazgató autója a 
Margitszigeten nekiszaladt egy 
fanak. Az igazgatót súlyos sé­
rüléssel szállították a Bajor 
szanatóriumba

iiraral kaUpok
50 K-tó 35Ü i\-ig a »eg« 
szeib választékba kapható

Frank Edónál a megyeház mellett

A városi gazdálkodás ellenőrzése.
A revizorok; jelentése a tanács előtt.

A városi tanács tudvalévőén 
Kondor Kálmán főszámvevő elő­
terjesztésére a város vállalathoz, 
Üzeméihez, hivatalaihoz a számve­
vőség egy-egy tagját rendelte ki 
revizori minőségben, akiknek fel* 
adata rövid időszakonként az illető 
intézmények ügykezelését megvizs­
gálni a város gazdasági érdekeinek 
szempontjából. A revizoroknak az 
első ilyen jelentése Összefoglalva 
most kerOlt a városi tanács elé s 
már az első jelentésből is megál­
lapítható, hogy milyen fontos sze­
repet tolt be ez a revizori intéz­
mény, amelyre már régen szükség 
lett volna.

A városi tanács csütörtöki ülé­
sén előterjesztett összefoglaló re­
vizori jelentés az 1919. aug. 1-től 
1920. mire. 31 -ig terjedő időről 
szól. Beszámol a következők­
ről,

Á gyámpénztár pénz és értékke­
zelése renoben történt,

A világítást vállalatnál tisztázan- 
dónak véli a revizor a személyi 
célra szolgáló fogattartás kérdését, 
amire nézete szerint a szabályién 
delet nem ad jogot, A tanács is 
tisztázni kívánja, hogy mily ala­
pon lett beállítva a személyi fo­
gat.

Észrevételt tesz a revizori jelen­
té«, hogy a város részére felszá­
mított világítási d j nem ellen őriz­
hető kellő módon, vagy csak ne­
hezen ellenőrizhető. Egjik esetben 
pl. 48 és fél órával több áramdij 
számi, tatott.

A tanács felhívta a világítási 
vállalat felügyelö-bizottíágát, hogy 
ezekre az észrevételekre vonatko­
zóan tegye meg jelentését.

A köztisztasági fuvarozási vál- 
alat vagyonkezelésében sok ne 

hézményezni valót talált a revi­
zori jelentés. Az épületek rossz 
állapotban vannak, gondozásukra 
nem fordítanak kellő figyelmet. E 
vállalatnál is tisztázni kívánja a 
személyes fogatiartás kéidését. 
■Járom kocsi is van, amelyekre 
véleménye szerint nincs semmi 
Szükség.

Dr. Magosa György tiszti fő­
ügyész erre magyarázattal szolgál, 
hogy itt háromféle járműre szila- 
ség van.

A revizori jelentés emleeet egy 
bőrfedelű hintót, ameijre nézve a 
vállalat nem tud biztos ftlvilágo 
sitást adni. Azt hiszik, hogy Riesz 
■ienrik kocsigyárosm k adató J el 

300 koronáért, mert egy Ilyen 300 
koronás tétel el van könyvelve.

Ki‘oeásol|a a revizori jeiemés a 
vállalat takarmány nyilvántartását 
is. A takarmányo>t napló nincs 
teljes rendben vezetve. Szóvá tesz 
négyszáz téglát is, amely elszállt, 
tatott a vállalat egyik alka mazott- 
ának a házához, de az irodának 

nem volt róla tudomása, az anyng- 
azamadasban nem szerepel ez a 
névjszáz tégla.

Szóvá teszi a revizor azt is, — 
hogy a foga.ok vadászaira rendel­
etnek ki.

A tanács e revizori jelentésre 
vrnakozóan úgy határozott, ltot y 
felhívta dr. Vargha Elemér tb. fő 
e yzőt. hogya KövencyDcmoko< 
val ala'i in é ö etfe ’ folva natba iet 
fegyelmi vizsgá at során ezekre a 
rév zoti észrevételekig terjeszked­
jék kk

A városi nyomda ügykezelését, 
nem kifogásolja a revizor. Kéri 
azonban, begy a nyomdai fel­
ügyelő bizottság jegyzőkönyvei a 
számvevőségnek is küldessenek 
meg.

E kérést nem vette figyelembe 
a tanács, mert a jkönyveket a 
számvevőség megtekintheti a nyom* 
davállalatnál.

A városi ügyosztályok papír és 
írószer szükség etefre vonatkozó­
lag az volt a referensi előterjesz­
tés, hogy a jövőben e szükségle­
teket csakis a Méliusz városi 
könyvkereskedésben szerezze be 
a kiadó.

Erre vonatkozólag dr. Magoss 
György szerint ezután is ajánlat- 
tételre lei felhívni a papirkeres- 
kedéseket és a legolcsóbb ajánlat 
alapján eszközölni a megrende­
léseket.

A tanács is erre az álláspontra 
helyezkedett.

A tégla- és cserépgyár Igen el­
hanyagolt áll,pótban van a revi­
zori jelentés szerint.

Az adóp nyárnál azt kifogásolja 
a revizor, hogy nincs kellő ellen 
őrzés.

A városgazdái hivatalnál rámu 
tat arra, hogy a lörzsmér.esről 
vezetett törzssönyv nincs elég 
gondossággal vezetve,

Futtában készült jegyzetek után 
róttuk ezt a tud sitást. Nem raj- 
tunk mult, hogy nem tárhattuk 
fel részletességgel a revizorok 
észrevételeit, amelyek a városi 
ga.dllkodás berkeibe bevilágíta­
na«. Megkíséreltük a referádabol 
lejegyezni t>z eseteket, azorban 
nem bocsátották rendelkezésünkre 
azzal a magyarázattal, hogy talán 
még sem kellene tzeket a dolgo­
kat szellőztetni.

Mi erre azt mondjuk, hogy ezek 
Lózügyek, amelyeihez köze van a 
v.áro,s, minden adófizető no Pá­
rának ! 1 s
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A polgármester 
nyugdija.

Tizenhétezerhutszázharminchat 
koruna egy évre.

< / \áf°8 "yug<J|je|'enőrző bízott* 
C-aL kcddcn, délben 12 órakor 
Csóka Sínnel főjegyző elnökié* 
End»*3'?*! ülésé" ,ár^alta Márk 
Endre polgármesternek nyugdíjazás 
iránt előterjesztett kérelmét.

A nyugdijelienőrzö bizottság 
sajnálattal vett tudomást arról — 
«f/Vr P0'8árm-8'ernek eltökélt 
kfÍJ?Sa\elöreha!adott korára ‘e- 
székből m VOnni ,a Polgárme8teri 
r énkrí?!‘ MeeallaPIt0<‘a a bizottság 
a polgármester nyngd.jjogosultsá 
g-t és javasolja a közgyűlésnek, 
tÄa n RyJÜé’ áital bö«án”‘ott 
l*1 évi Ügyvédi gyakorlatot és a 
polgármesteri székben eltöitöltött 
?' évat ''gyeimbe véve, évi 

korona nyugdijat, 1600 
korona iakb rnyugd jal és 800 ko 
róna családi pótlékot állapítson 
meg, 1920. augusztus 1-től,

A poigá mester nyuhdja nem a 
; yu dija apói, hanem a város há- 
zíDénztárát terheik

Országos 
lovas sport-ünnepély.

A Move, rendezi.
A Move, ősszel, előreláthatólag októ. 

bér hó folyamán, nagyobb szabású or­
szágos lovas st>ort-ünnepélyt rendez. 
A mérkőzéseknél megkövetelt teljesít­
mények nagysága a háborús viszonyok­
nak fog megfelelni.

Eldöntésre kerül :
1. Vadászlovak díjazása (Hunter Shorv)

•) Urak részére, b) Hölgyek részére.
2. Idomitó-versen (Díjlovaglás).
3. Ugrató-verseny. a) könnyebb, 1-15

m.-nól nem magasabb és 3 m.-nél nem 
szélesebb akadályokon, b) Nehezebb, 
l'BO m.-nél nem mgasabb és 4 m.-néí 
nem szélesebb. i .,

é. Magasugrás.
6. Ugrató verseny hölgyek részére.
6. Ugrató-verseny altisztek részére.
7. Jou de bárrá,
8. Katonaló bajnoki verseny (Military)
8. Tereplovagló verseny.

10. A gyalogsági katonaló bajnoki ver­
senye. a) A verseny állanak : a ló és 
lovas felszerelésének éa megjelenésének 
bírálatából, továbbá lépés, ügetés ős 
vágtatás vezényszóra való elöiovaglás- 
ból. b) Ugratás 70—80—90 om.-nél nem 
magasabb és 3 m.-nél nem szélesebb 
akadályból.

11. Járőrverseny. Járőrönként 1 tiszt 
és 10 huszár, fegyvernemenként vagy 
vegyesen állítva. A verseny körülbelül 
állana : a) 150—180 km. nap alatt, b) 
Kondíció vizsgálat és ugrató-verseny, 
Kondíció vizsgálat lépés, ügetés és vág­
táiéból állana, az ugrató-verseny 60—90 
cm.-nél nem magasabb és 8 m.-nél nem 
szélesebb akadályokból. Az a) pontnál 
a gyorsabban megtett idő nem számit, 
csakis a járőr erőben! állapota fogja 
bírálat tárgyát képezni. Max.mális idő 
óránként 8 km.

12. Tüzérségi menet és akadály haj­
tási v rseny. A verseny kb. ugyanazon 
tagozással (a, b) és feltételek mellett, 
mint a 11. járőrverseny. Egy-egy neve­
zési egység egy löveg, fél szakasz, tiszt 
parancsnoksága alatt.

13. Lövegek, lőszerkocsik egyenkénti 
akadály hajtási versenye.

14. Lövegek és lőszerkocsik egyen­
kénti dijhajt sí versenye.

15. Magánosok, bérkocsisok, a kis­
gazdák tulajdonában levő, valamint me- 
zőgazdasági lovak és fogatok különböző 
típusuk szerinti dij izása.

A részletes versenyfeltételeket julius 
hóban fogja a verseny-rendező bizottság 
kiadni.

A Move, országos ló-sport szövetsége 
elhatározta, hogy ezen ősszi lovasmér- 
kőzéseket meg lőzöen, minthogy elö- 
gyakorlatképpen az egyes katonai kör­
letparancsnokságok teiületén, főosztályai 
által, hasonló, de kisebb méretű verse­
nyeket rendez. A lovassági felügyelő ur 
Öméltósága hozzájárult ahhoz, hogy az 
egyes számokban kincstári lovak is ve­
hessenek ré<zt.

A lovas-sport szövetsége azért tudatja 
tervezetét, hogy mindenki id jekorán 
tájékozódva legyen és őrnek megfele­
lően tehesse meg előkészületeit.

A Move, lovas-sport szövetség
ELNÖKSÉGE.

jazöaközönség figyelmébe.
A termésrendelet értelmében 

minden termelő köteles voH 
julius 3-ig a városi lisztirodá­
ban bejelenteni, hogy a f. gaz­
dasági évben hány hold búza, 
rozs vagy kétszeres vetése volt. 
Többszöri felhívásaink dacára 
még most is vannak olyanok, 
akik bejelentési kötelezettsé­
gűknek nem tettek eleget. — 
Közélelmezési miniszter urnák 
13500—1020. számú távirati ren­
deleté alapján saját érdekűkben 
figyelmeztetjük az érdekelteket, 
hogy bejelentési kötelezettsé­
gűknek legkésőbb f. hó li-ig, 
azaz vasárnapig feltétlent}! és a 
törvényes következmények terhe 
alatt tegyenek eleget, mert a 
bejielentés elmulasztásából szár-
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znarnaíó súlyos következmények* 
ért osak önmagukat okolkatják.

Debrecen, 1920. julius 8.
Közélelmezési ügyosztály.

I - ll; '~ I   I...... — I n—| «~n~ar» |

A Várad-utcai 
temető titka.
Nem történt halottrablás.

A nr pókban hírt adtunk arról’ 
hogy a Várad-utcai temetőben egy 
sűrű orgo labokor mélyén halva 
találták Rappensberger Józsel ék­
szerészt. A vizsgálatot a titokzatos 
ügyben a rendőrség befejezte teg­
nap és megállapitoita, hogy Rap­
pensberger junius 28-án, délután 
tűnt el lakásáról.

Még aznap, a kora esti órákban 
lőtte magát agyon a temetőben, 
A szerencsétlen ember négyszer 
lőtt magára, amíg az egyik golyó 
halálát okozta. A lövések zaját a 
temetőben játszó gyermekek és a 
környékbeli lakosok is hallották, 
azonban nem tulajdonítottak ton- 
(osságot a dolognak, mert a lövés 
hangjának hányában senkit sem 
láttak. .»•■ •’

Az öngyilkos családja megtette 
feljelentését a rendőrségen, hogy 
8 nap előtt eltűnt Rappersberger 
s ugyanakkor már jelentés érke­
zett arról, hogy megtalálták a holt­
testet. - k? r< ,

Azt állították, hogy Rappens- 
bergernek az ujjaln értékes gyű- 
rük is voltak, amelyeket elrabol­
hattak. Ezenkívül eltűnt a zseb, 
órája is.

A rendőrség a halottrablás ügyé­
ben is nyomozást folytatott s meg­
állapította, hogy Rappensbergernél 
ag öngyilkosság alkalmával nem 
volt ékszer. Valószínű, hogy el­
adta minden holmiját, — hogy a 
rozsdás revolvert, amellyel tettét 
végrehajtotta, megvehesse.

A holttestet a kórházba szállí­
tották, de feiboncolnl nem lehe­
tett, mert teljesen szétmállott s 
Így feiboncolás nélkül temették el.

Városházáról.
Köszönet a tanácsnak. A debre- 

czenl állami reáliskola igazgatója köszö­
netét fejezte ki a városi tanácsnak a 150 
koronáért, amit rajzban kiváló tanulók 
ju almazására adott. Ebből az összegből a 
szabadkézi, illetőleg a mértani rajzban 
kiváló előmenetelükért 30—20 korona 
jutalmat kaptak : Davídházy Kálmán VIII., 
Longauer Aloin VII., Soltész Emil VII, 
Rimoczy József V. és Gulyás László IV. 
osztályú tanulók. A Csanak alapítványból, 
amelynek kamatát az igazgató és Jóvér 
Antal 56 koronáról 80 koronára egészí­
tették ki, 20—20 ko.ona jutalmat kaptak: 
Weisz Sándor 1. b., Ba la György Ili. 
Osztályú tanuló és 40 koronát kapott 
Strohbach Jenő IV. o. tanuló. A Pápai- 
aíapltványnak 10 koronára kiegészített 
kamatát Sauerwaid Rezső II. b. oszt, ta- 
autó kapta.

ÜJ Iparosok, A rendőrhatóság által 
ttjonnan kiadott iparengedélyek után a 
városi tanács a csütönöai ülésén a kö- 
vetkező várost illetékeket szabta ki: Fe­
kete László rézöntő 1000 K, Tő h István 
magyar szabó 300 K, Nemes is ván ko­
vács 500 K, Gritsch György régiség- 
keresndő 2000 K, Rosenfeld Kálmán épít­
kezési anyagkereskedés 1000 K, Tacsl 
Sándorné szatócs 200 K.
«amisEsanasmaasiiaessB

puha gallérok és kézelők, kl- 
* fogástalan szabású fehér- 
nemflek legjutáuyosabb árakban 

frank EMnfl, megyeháza melleit

Újdonságok.
A választási igazolásokhoz. 

Mindazoknak, akik a szavazástól 
való távol maradásuknak igazo'ása 
céljából a választási biztosokhoz 
beadott kérvényükhöz szavazó iga« 
zolványaikat is csatolták, a szava­
zó-igazolványokat a városi ható­
ság mai napon megküldte, E sza­
vazóigazolványokat a közelgő köz­
ségi választásokra való tekintettel, 
mindenki őrizze meg.

SzubUmittal mérgezte meg ma­
git. Egv Szent-Anna utcai orvosnál 
szolgált Horvat Ju iánna cselédleány, aki 
alkalmas pillanatban a gazdája szekré­
nyéből több szem szublimál pasztillát s Ter­
zett s azt vízben feloldva megitta. A leányt 
beszállították a közkórházba, de nem 
segíthettek rajta, mert meghalt, Tettét 
állítólag azért követte et, mert megrá­
galmazták.

Kutyából nem lesz szalonna. 
Emlékezetes még az a pokolgép 
merénylet, amelyet Cattarau Lucián 
1913-ban követett el Debrecenben 
Miklóssy István gör. kath. püspök 
ellen. Most Nizzában máslél évi 
börtön’e ítélték, mert ellopta a 
menyasszonyának 50 milliót érő 
ékszereit

Veszedelmes J&ték. A kórházba 
tegnap beszállították Elemér Gyula 8 
éves ujfehértói fiút, aki eltörte a karját. 
A rendőrség kihallgatta a szerencsétlenül 
járt fiút, s elmondta, hogy játszás köz­
ben egy barátja meglökte és mikor felbu­
kott, akkor érte a szerencsétlenség.

Életunt leány. Nagy Erzsébet 20 
éves Szotyori-telepen lakó leány 
öngyilkosságot követett el tegnap. 
Zsíros szóda oldatot ivott egy po­
hárral, amely olyan súlyos belső 
sérülést okozott, hogy haldokolva 
vitték a közkórbázba. — Tettének 
okáról nem akart (elvi ágositást 
adni senkinek.

Bartha Ábel király pártja 
című rágalmazó cikkre 2 és tél 
millió tag nevében tudatom a nagy 
közönséggel, hogy a vezetésem 
atatt álló Magyar nemzeti Királyság 
pártjában sem engemet, sem p. dig 
más tagját a pártnak a rendőrség 
nem igazoltatta s a pírt megala­
kulásának napjától 1919 november 
hó 17-től kezdve zavartalanul 
folytatja működését. Lepecsételve 
nem volt soha. A május 20-án 
megjelent cikkért sajtó utján el­
követett rágalmazás mia t a bűn­
vádi feljelentést folyamaiba tettem. 
Budapest, 1920 julius 4 én. Banha 
Ábel s. k. v. belügyminiszter. — 
Ezen nyilatkozat kapcsán jegyez­
zük meg, hogy Bartha Ábel ne­
vét nem egy, a belügyminiszterhez 
beadott egykoronás kérvény alap­
ján jóváhagyott engedeiljel nyer e, 
hanem őseitől örökölte s m nden- 
kOí, minden köiü mények között 
„th“-vai Írandó. Egyebekben, ha 
volna, akit e soro kai megnyug 
tatni ez irányban nem lehet, o • 
vassa cl Kempelen Bélának az 
erdélyi nemes csaladok összeírá­
sának könyvét, hol a Bartha c«ta 
ládtát, amely 1526-ig megy vissza, 
nehézségek nélkül megtalálhat i.

Az idény előre haladó' s.íga 
mlait női modellek, forrnak, batest 
kalapok beszerzési áron a ul kap

I hatók a Rizsa áru lázban.

Felrobbant kézigránát- Nylr- 
madán egy istállóban, ahol nem­
rég oláh katonák tanyáztak, a mi­
nap Kovács Páter 15 éves kondás 
iiu kézigránátot talált. A fiú játék­
szernek hitte s addig forgatta, mig 
felrobbant. A szilánkok a flu ke­
zének 3 ujját leszakították és a 
mellétig álló húgát is súlyosan 
megsebesítették.

A Petőfi dalkör a városháza 
közgyűlési termében julius hő 11. 
napján, vasárnap d. e. 11 órakor 
tartja rendes közgyűlését. Fel- 
Kéretnek a dalkör Iránt érdeklő­
dök, valamint az alapitő, pártoló, 
rendes és működő tagok, miszerint 
e régi, jó hírnevű, igazi hazafias 
érzüetű egyesület ujjáébresztő 
tisztújító közgyűlésén minél na­
gyobb számban szíveskedjenek 
megjelenni. Es alkalommal fel­
hivatnak a dalkör régi alapitó s 
pártoló, rendes tagjai, hogy régi 
tagsági jogaik fenntartását jelentsék 
be Ganofszky Lajos pénztárnok 
u.níl, Hu yadi u. 19. sz. a. levő 
Ha.igya-Ozlciben, hol uj alap tó, 
pártoló, rendes tagsági jelentkezé­
sek is elfogadta nzk. A dalkör 
alapító tagjaiul legújabban be­
léptek a következők : Toidai Ti­
vadar és neje 200 koronával, 
Schneider János és neje 200, Nagy 
Sándor és neje Király Ju'iska 200, 
Szabó Gábor 100, Szűcs István 
100 Madai Imre 100, Fekete Gá­
bor 100 koronával. A dalkör el- 
nökságétH nyert értesülésünk sze­
rint előkészületen van az augusz­
tus 2 iki hazafias napot megelőző 
augusztus 1-én az Arany Bika 
szálloda dísztermében megtartandó 
dal, zene, tombola és reggelig 
(ártó kedeiyes, szép mulatság ren­
dezése.

A vaggonlakó balesete. Hetek óta 
lakik a vasútnál egy vaggonban 
Sin Mihályné menekült asszony. — 
Tegnap este Sin Mihályné a sötét­
ben nem vette észre, hogy a vag- 
gon ajtaja nyitva van s így történt, 
hogy a sínek közzé lebukott. A 
fején súlyos sérülést szenvedett. A 
közkórházban ápolják.

Kivégezték Görgey őrnagy és 
felesége gyilkosét. Miskolcról jelen­
tik : K'ss Ján s alsózsolcal lakos a kom­
men alatt meggyilkolta Görgey huszár­
őrnagyot és feleséget. A miskolci tör­
vényszék namrég a gyilkost halaira ítélte 
A kúria a halálos Ítéletet nem változtatta 
m g, ezért az elítéltet szomba'on kivé­
gezték.

Vö t népbiz ősből román egye­
temi tanár. Egy Budapestre ér­
kezett magyar ügyvéd arról érte­
sít, hogy Láday István dr., volt 
egyetemi népbiztos a kolozsvári, 
jelenleg ,Ciuj*-i román egyetem 
jogi tanára leit.

Amerikai kivándorlók hazaér­
kezése. Királyhldíról jelentik: Mi éjjel 
egy svájci vonat érkezett Kirtly.iid ira, 
amely nyolcvanhárom Amerikából vi sza* 
vándorló nlagyar állampolgárt hozott, akik 
innen G. Őröt', flle.ve Budapesten át foly­
ta iák útjukat hazafelé A svájci vonat 
Búd pest feli viszi a kivándorlóka'.

Földjuíalom a hősi dicsőség 
megjuulmazasáert. Szegedről 
rjik: A város legközelebbi köz* 

gyűlésén Széli Gyula dr. Indiává 
nyozni lógja, hogy a város ajánl­
jon fel 150 hold földet HoHhy 
Mik ós kormányzónak, hogy ezt a 
hősi dics's g megjutalmazására 
ford Hussa.

KI trió ról»? Fivérem, Zsi/ó Sán­
dortól, ki o’a.z li dl ogságbói, visszatért 
és a ro .Ju mer”; állás miett É'SZáltcttt 
vagyis i 1 t'.régi helyére vissza nem ment, 
ki ud? Értcsi.c. 1 szlve*ktd,ét Zaigó 
József őrmcjte^ va^jngxá’, LUbreceu.

Halálon sserenosótlenség. Az 
annavölgyl bányában Szatina Pál bányász­
nak robbantani kellett volna, mikor való­
színűleg véletlenül a lámpától az egyik 
töltény felrobbant és a szerencsétlen bá­
nyász oly súlyos égési sebeket szenvedett, 
hogy rövid kínlódás után belehalt sebeibe.

Rablógyilkosság Tápiósúgon. 
Mln.íó János tápiósági gazda fele­
ségébe? ismeretlen tettes betölt, 
a« öreg nőt összeszurkálta, a 
pénzt és ruhaneműket njágához 
véve távozott. A csetidőrseg eré­
lyesen nyomozza a rablógyilkos'.

Fonton érdeke, hogy megszerezze 
ax uj vasúti menetrendet, melyet meg­
vásárolhat a Dcbre czenl Újság kiadó­
hivatalában és a Szabadalmazott hirdető 
irodáőan Piacz utca 81. szám alatt.

Cabiria I. történelmi regény, 
Krisztus előtt 3C0 esztendővel, 11. 
részben, 8 felvonásban. Az első 
rési julius hó 11-én, vasárnap ke­
rül bemutatásra a »Meteor" moz­
góban, Magnus, a néger óriással 
a főszerepben.

Tíz koronáért legrosszabb 
nyakkendőit is újjá alakítják, özv. 
Tóth Kálmánná és tsá, nyakkeidő 
javító műhelyében. Vigyázzon! — 
Csak Péterfia 53.

Nyolo koronáért újjáalakítom nyak­
kendőit, Rákóczi 23.

Harisnyagyáram üzemét, mely 
1915 óta anyaghiány miatt szüne­
telt, újra felvettem és egyelőre a 
következő cikkek gyártásával fog­
lalkozom, mely c kkek detail el- 
zdísát a Piac u. 18 (Tisza palota) 
üzletemben már mtg is kezdtem: 
Női harisnya párja 70 K, fekete, 
barna szürke, fehér színekben. 
Gyermek patent harisnya 40 K tői 
117 K-ig fekete, barna, fehér. 
Gyermek fuszeklf 47 K tói 73 K lg 
különböző színeiben. Férfi íuszei li 
nyers és színesben 50 K-tól 65 
K-lg. Teljes tisztelettel : Benyit? 
Emil.

Finom hentes-csemege külön­
legességek és sós sza ontia CsL 
généi, Batthyány 6,

C=E~~ 1~=S 3 EE1 =■SS I t

Tájékozásul.
Mindazokat, akik a Debreceni 

Újság részére közleményeket 
szántak, felkérjük, bogy kéz­
irataikat mindenkor legkésőbb 
délután két óráig szíveskedjenek 
a szerkesztőségbe beküldeni, 
mert csupán azon közlemények 
jöhetnek a legközelebbi számban, 
amelyeket délután két óráig 
megkapott a szerkesztőség.

hirdessen a 
Szabadalmazott 

hirdető 
táblákon

a főposta épületén és 
Piac-utca 87. szám alatt
Iroda: Piac-utca 89. szám alatt 
az uSworban. (Blai.ner hói).
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Színház.
A budapesti Be városi szín­

ház v endej:játéka. Rvrdklvfli ér 
dekes színházi estében lesz része 
ma a debrscen. közönségnek. A 
Vígszínházban ugyanis ma kezdi 
meg háton estére terjedő vendég- 
játéiát a budapesti Belvárosi 
színház művészgárdája. Bajor Gizi, 
Pelheö Attila, Matány, Dvorzgák 
Baby és Erődy fellép évei, — ma 
Skbönherr világhirn művét, mely 
Budapesten nagy sikert aratott, a 
Gyermektragédlát adják elő. Vasár­
nap a Három csésze tea vígjátékot 
adják. A szenzációsan érdekes elö­
li fisra emelt helyárak mellett jegy- 
e ővét.

Vasárnap délután a buda 
pesti Belvárosi színház ven- 
dé játéka nem emelt helyárakkal 
Vasárnap délután fél 5 órai kez­
dettel, rendes helyárakkal, a bu- 
dapesti Bzlvárosi színház művész 
gárdája, a Három csésze tea c. 
vígjátékot jálsza el. — Jngydö- 
vét.

Kis lord. Régi kívánsága már 
a debreceni közönségnek, hogy a 
színház igazgaiósága adassa elő a 
K!s lord című énekes vígjátékot. 
A bájos és érdekes cselekményü 
dnab a jövő hé»e.t kerül műsorra. 
A lőszert pit With Bóske, fyer- 
mekp imadonna játsza.
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Sport.
Birkózás.

H lió 10 én az Ébredő Magyarok Egye­
sülete által rendezendő sport verseny 
legizgalmasabb száma a Birkózó verseny 
lesz, ti versenyen Debrtczen tváros kivá­
lóba birkózói l.ü denek az EME I. II. és 
Ili. jelzésű jelvényeiért. A résztvevők 
b/.otibal d. ti. 4 órakor jelentkezni tar­
tó znsk Somaijai László, Koos János, Uj- 
laky Jenő, Bodogh László, Markovics 
József, Csukás József, Győry Mihály, 
Paulovich Béla, Mészáros István.

Paulovich Pál
kerületi előadó.

A DTE országos propaganda 
versenye vastrníp, f. hó 11-éa d. 
u, 4 érakor a nagyerdei sportté­
ren, am lyre az országos és kerü- 
itsi ,>t. nokok mtlhtt a legkiválóbb 
a hléták adták le nevezésüket. — 
U y. hogy fosszu tvtk óta nem 
volt Debrecenoek hason ó nívójú 
versenye. — Lenevezeti a M>gyar 
A hlétikai Club: Püsp’tky ü. gát­
iutó bajnok, Gáspár Dezső, G?s- 
pár Jenő bajnokok és Fedák rö- 
vidtlvfutó. A Magyar Testgyakor- 
jók köréből: Kuonucy a ktvá.ó 
sp in er és Vo.;el a 80ü0 m. baj- 
n >kság második helye ettje. A Fe 
rencvárosi Torna Clubkői Szabiár 
P. gyalogló bajnok, Pitak, Lányi 
és Rác gyaloglók. A Bp si Egye 
térni Athléiikai Clubból: Betnuek 
Jinos, Berács a 400 m. gátfutó

bajnok, Biülich súly-diszkó "vető 
bajnok. A Munkás Testedző E.'ye- 
süléiből: L'chtcr S. gyalog o. Az 
Egyetértés Sportclubtól: Király P. 
A helvi egves.lt tek teljes gárdát 
indítani, a vidékek közűi a Nyír­
egyházi Torna és Vivo Egylet 
négyszeres kerületi bajnoka, Pét- 
rosovszl.v Leó és Mtcs Junos a 
fulyszámovra. A Kisváid.i Sport 
Ezyletbő.: Koz cs, az 5 000 m. sik- 
lutás kerületi bajnoka és Mezey 
sulydobó. Általában nagy mező­
nyük és szép küzdelmek várhatók. 
Jegyek elővételben kap atőkMentze 
Henrik sportáruházában.

Felhívás. Fölhívom az athlétlka* 
szakosztályok előadói., hogy f. hó 
ll-éa, d. e, 10. órakor az Arany 
Bika tartandó kerületi gyűlésre 
leljes számmal megjelenni szives 
kedienek. A gyűlésen résztvesz dr. 
Vadas Gyula, MASZ. athlétikai 
előadója. Egyben kerem a hátrá- 
lékos kerületi rekordok szabály­
szerű beterjesztését. Sennyei O áh, 
.ver. előadó.

Borsod — Miskolci és 
István-gőzmaimi

elővételi j'ogot vesz és elad

Sándor
bankbizományos

Debrecen, Piac-utca 38. szám, I. emelet

fabridus (jézáné Rickl Róza 
hagyatékához tartozó Széchényi-uíca 31. 
számú ház és a Simonyi-ut 5. számú 

1200 öles kert nyaralóval együtt

f.hó 9-én, pénteken délután 4 órakor 
a Széchényl-utcai háznál tartandó 

önkéntes árverésen e'adatik

Árverési le tételek dr. Fejér Ferenc 
ügyvéd bódéjában Simonffy-utca 2-a. 
megtudhatók. Az ingatlanok eladása 
után nyotrbau as összes bútorok, 

ekserek és ezüst 
nem '»>■■ aslntén el- 
árverestetnek.

Az ékszerek és ezüstr.emüek pénteken 
d. e. 10—l óráig a Széchényi-utcai 

háznál megtekinthetők.

Siessen Ön 
a foglalóval 
a „TURUL“ irodába!

Szl-Anna-utta 21 alá.
Azonnal beköltözhet!
Eladó a klsil'omásnal, a Huss ár­
ulóé. 11. számú hás. 4 szoba, elő­
szoba. fürdőszobából és mellekhelyi- 
égekbul 2 szoba, konyha, speis azon- 
a! átvehető. — Külön gazda<áfii udvar, 

3 ló a istálló, kert és szivattyús kút. 

200,000 koronával átvehető!

Sí
M, 
fa 
rd 
exi

A' ró hirdetések egyszeri beiktatása tíz szóig tíz koronába kerül. Minden további szó 
egy korona. Vasárnapi és ünnepi számok részére feladott apró hirdetés dija tíz szóig 

tizenöt korona.
_......................   ■"................ ’ . !■ '» ~LL11......—■
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Leve8e«éfa
Egy 

időseb nőtlen cn.br egy 
magános nőt társul keres, 
„Házasság-Jeligére kétem 
,i levelet kiadóhivatalba.

______________ 1720

Kát
jobb iparos házasság cél-

j btl megösmerk'dn ■ hoz­
zájön illő két bará néval 
leány vagy fiatal özvegy­
gyei. Levelet .Barátok* 
jeligére kiad bi kérek.

Ajánlat.
Flao-utcához 

közel nagy szórni és kony­

hát elcserélek, cím járás­
bíróság, Lőrinc végrehaj'ó. 
___________________1670 

3 kgr
süveges cui or juta’om, ki 
müh.lynck all almas vilá­
gos pincéhez juttat, Kút- 
u 38. 15)8

Bajái ónő 
azonnal lelveteuk. Csapó­
utca 57. 1C80

A Éudftl Essalás-ntoa 
végen Veesei-u. 22. szám 
alatt ócska fa és dezka 
kapható, értekezhetni hely- 
színen. 131

Barack
kis és nagy menny séi b :n 
kapható, Széchenyi ül 16.

Eloaerélnóm 
udvari szoba, konyha, ka­
mara, mellékhelyiségből 
álló lakásomat Szabó,
Böszörményi 14, 1718

CsáplÓBt 
vállalok 8-as rr.sgyai-ál- 
lami magán|áró gépre Kiss, 
Erzsébet.u 20.1707

Poloska 
irtást válial az államvssuti 
féregirtó Nánássy István 
Debrecen, Kossuth- utca 24. 
 1718 

Kloserólném 
utcai szoba, konyha, ka­
mara, mellékhelyiségből 
álló lakásomat, Tőzsér 
Böszörményi 14. 1717_________

mosást, vasalást jutányosán 
vállalok, cint a kiadóban, 

1707
1OOO 

korouát adok annak, aki 
két vagy egy szoba és 
mellékhelyiségeiből álló 
jobb lakást azonnalra szerez 
cím a kiad ban. 1712

Url 
házakhoz ajánkozom felső 
ruhák és kábítok varrá­
sára, megkeresések, Fró aer 
szálló 30. számú szobába 
kérném a d; lelőtii órái ban. 
___________________1715 

3 hónapos
kis fiam ki vállalná el 
szoptatásra esetleg étetésre 
fizetésért, cím Bethlen- 
utca 52. sz,li 09

Boros hordók 
uj és használt m'nden 
nagyságban és menyiség- 
b<n puttonok, léhók, bor­
vedrek, kutvedrek, dé­
zsák állandóan raktáron, 
Báró Gyorífy hordó gyár- 
ban, Nap-u. 4 sz. 1661
Konyha berendezések, 
bútorok Bálint József asz­
talosnál. Csapó utca 67.

Kereset
Aranyat-ezüatö t 

brilliánsat, záiogcédulákat 
vesz, meghívásra házhoz 
is elmegy Steiner Mihály, 
Burgondia-utca 9.1

Ólmot 
keresünk megvételre. — 
Cím a kiadóba.*

Zongorát 
vagy pia Inót bérelek. Cint 
a kiai ób-n. 1697

Kocsist 
azonnalra felveszek. Fuva­
rozást Vállalat, Pétcrfia u. 
25 szám. 1691

10-től
50 hold földet keresek 
bérbe vagy részes terme­
lésre mizepércsi és szo- 
boszlai kövesutak között. 
Cim a ki dóban. 1657

Esüstpénzt 
veszek bármilyen mennyi­
ségben, Steiner Mihály, 
Burgondla-u. 9. 1613__

házból való fiú asztalos 
tanulónak fizetőssel felvé­
tetik. Széchényi-utca 6. 
___________________1720

Borbély 
segéd, jó munkás, állandó 
alkalmazásra 150 korona 
teljes ellátással felvétetik. 
Moósz, Dévaványa, Szol- 
nokmegyc.1713

Mnnkás 
leányok azonnal felvétet­
nek, Honvéd-utca 16.

1711

Fiatal 
takarítónőt keresek. Dara« 
bos-utca 27., kapu mel­
letti feljárat. Jelentkezni 
d. u. 3—5 között. 1720

Kffy 
személyre bútorozott szó- I 
bit keresek. Cl n Honvéd- I 
utca 16., gépész. 1722 ;

14—16
éves leány iivegmosásra 
felvéteti* a MihJovits 
gyógyszertárba.22

Ftlszer 
üzlettel kiszolgáló leányt 
keres, azon kiszolgáló 
leányt Kossuth utcáról, aki 
ajánlkozót!, jelentkezzen, 
Hegedűs Homokkert. 1724

Menekültet 
vagy rokkant katoeát ke­
res nappali őrnek a Ter- 
mény cs Áruraktár. 1711

Tisztviselő 
perfekt magyar, német éa 
gépiró állást keres, cime 
kiadóban 1713

Nyomdász 
tanonc vidéki nyomdába 
teljes ellátással felvétet- 
tik bővebbet Fülöp, Bá- 
dögös, Csapó-u 3. 1710

Irodámba 
kisegítő kisasszonyt kere­
sek, Márton ügyvéd, Piac 
utca 44. 1726

Bejárónő 
ebéd koszttal egész napra 
felvételik, Batthyányi-u. 
17.J7J9

Székely­
földről menekült fűszer-, 
festék és bőr szakmába 
jártas kereskedő segéd 
azonnali telepesre állást 
keres. Cim a kiadóban.

1714

Teljesen
uj komplett mauagoni háló 
valamint értékes festmé­
nyek. vázák es perzsa­
szőnyegek eladók. Hajnal, 
Bika térház, II. em, 7. 
___________________ 1704.

Eladó
ogy könnyű szekér ju­
tányos áron. Pacsirta-u. 
10.1733

E»y
14 karátos dupla fedelű 
férfi aranyóra eladó. Ér­
tekezhetni Böszörmény i- 
ut 17.1735

Eladó
egy szürke férfi öltöny. 
Csokonai-u. 28. sz. 1739

Zongora, 
ruhaszövetek, zsakett és 
egy mosóüst olcsón el­
adók. Cim a kiadóban. 
________ __________ 1741 

Eladok 
ajtók ablakok, bútorok, 
egy asztalos felvétetik. 
Bzéchenyi-utca 50. 1716

Eladó
omnibusz 6 személyes 
ssálloda vagy vendéglő 
részére Mátészalka Länd­
ler Antal koosigyártó. 
___________________1677 

Eladó
ebédlőbutor, gramofon 16 
lemeszel, Singer varró- 
gép. Hatvan-u. 1. Bor- 

ócz,_____________ 1696
Eladó

egy uj üsletberendezés, 
minden üzlethez alkal­
mas. Weist, Krzseb. t-u. 
50,1693

Eladó
régi, kiváló ssép ebédlő, 
vondégháló és sokféle 
bútordarabok. Piac 22—24 
III em, ajtó 2. 1692

Bozal-telep
Bosal-ut 4. az. házistelok 
beköltözhető lakással el» 
sdó. Értekezni Kuruc-ut 
31. sz. 1671

Kiadó
egy uj hílló szoba és egy 
uj vászon öltöny. W?r- 
bőczy-u. 2., házfelügyelő.

1722
A Bí.múk-utoa. 

99. számú h.iz 16 pzer
1 oionáért eladó, a lakás 
azonnal beköltözhető ér- 
ickezhe n 5 n pig. 1706

Oaéplóst 
vállalunk 8-as Magyar» 
Állami magánjáró gé­
piinkre, vidékre Is, Vér- 
tcssy testvérek, Haivan-n. 
53. 1435

Suü l” ■ 
a várostól huss ptrere 
34 hold bírtok épületek­
kel. Pataky, Osapó-utca 
19. ka.-cattépűlet. 1721

KUdó~ 
kontrafékea kerékpár váz, 
Önmelegiiöt fürdőkád, é- 
nagy önt? ti vas lábas. ~- 
Görbe-u. 11. J.710

Gyermekkocsi 
modern fekvő, honoséi-, 
űlőkoosi és karos»aők el. 
adó. Bethlen-u. 83. 1716

A Homoics 
utcai 99. számú 3 szo­
bás ház 16 ezer koro­
náért sürgősen eladd. 
Énekszói 5 oapig g jp. 
lajdonossal, 1TQÖ

Eladó
3 darab 2 éves sertés 6.,
2 darab 5 hónapos. B it, 
vős-ntca 79. JYQíj

Eladó ' ' 
egy lóMvaló kulcsos, „jj 
ostránggal kootihám, -4 
Eötvös-ut 79. 17(^

Egry 
elős és fejős tehát» eladd'' 
Bihari-telep, Keresztesi, 
uloa 21.  173$ 

Fodrássüalet 
nagyon jó forgalmú, más; 
foglalkozás rnlstl átadó. 
C, tn a kiadóban. -Jfil 

hold szőtté, kiváló btlyen 
termésével és Usenet 
hektó bor eladó. Bujdosó 

utoa 27, 17Uf
Gramofon

eladó harmiao lemeMCj. 
E<y fiú lestőtanuldnak 
felvétetik. Arany János 
29. 174$

Eladó 
elsgáns hálószoba bútor 
lakással és egy hire| 
zongora, női ruhák, ágy- 
huzatok, férfi gummt- 
kabát. Értekezni dóimén 
Kossuth-utca 22. 17ÍJ

Két 
fotel, egy nehéz selyem 
kendő jutányosán eladó. 
Darabos-utca 61. 1714

Villanymotor 
egy lóerős és 2—8 lóerő) 
benzinmotor eladó. EZ- 
ssébet-u. 20. 1708

Modern 
világos háló bútor ol­
csón eladó. Eötvös-utca 
65.1654

Méhcsaládok 
eladók Nagyerdő-Erdősor 
7._________________ 1572

Építőanyagok, 
ajtók, ablakok, rostélyok, 
osompék, zsalux, fayunod 
mosdótálak stb. stb. el­
adók. — Megtekinthetők 
B::rcy-utca 7, sz. Matti 
telep?n. 1024

Kóy 
teljesen uj zsugora el­
adó. Cim a kiadóban, —r 
_____________ ____  1681 

Eladó
Boldogfalva kert, Egylet- 
uloa 12. sz. ház. Vétel 
oa.,t n a onnal boköltöz- 
hető 1686

Szép 
süldők eladók. Széchenyi 
kert, Erő ős Lajos-utca 
15. 1732
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